PE3bBEOHAPE3HOW
NHCTPYMEHT

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepunHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
Ka3saHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npoAax U noaaepxku obpalyanTech:

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
TNuneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HwxHuin Hoeropop, (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeH3a (8412)22-31-16
MNepwmb (342)205-81-47

PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PsasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Capatos (845)249-38-78

cant: www.bestweld.nt-rt.ru || an. noura:bdt@nt-rt.ru

Couu (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Ypa (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
SApocnaenb (4852)69-52-93


http://bestweld.nt-rt.ru/
mailto:bdt@nt-rt.ru

Hasnauenmue

Pe3bboHape3HOI MHCTPYMEHT NpeACTaBlIeH ABYMs nuHelikamu Mactep u Okcneprt. IIpu msroroBnenun obeux cepuii
VICIIO/Ib3yeTCs OBICTPOpeXyILast cTamb. Marepuasl JAHHOTO K/Iacca O4eHb TBep/ble, M3HOCOYCTOIYMBBIE I TEPMOCTOKIE
(BBImEpXKUBAIOT TeMItepaTypy o 600 C).

PE3bBOHAPE3HON MHCTPYMEHT cepunn MACTEP

B muneitke MACTEP ucnonbsyercst High Speed Steel (HSS) 4341. VIHCTpyMeHTbI OBBILIEHHO CTOMKOCTY U C MEHBIINM
papuanbHbIM 6ueHneM. Pesbbonapesnoit unctpyMeHT n3 HSS 4341 210 camble pacnpocTpaHeHHbIe BBICOKOKa4eCTBEHHBIE
PEXYILVe MHCTPYMEHTBI J/IS1 PellleHNsI CTaHaPTHBIX 3aj1ad.

XUMUYECKUI COCTaB

C Si Mn P S Cr Ni Cu Mo w v Co
0,93 1 0,4 0,025 | 0,009 | 3,97 0,24 0,07 3,16 3,79 1,46 -

OpHONPOXOAHBI MaMIMHHO-pyYHO MeTunK HSS 4 3 4 1 Black oxide
OpHOIPOXOHBII MAIIVHHO-PYYHOJ METYMK 13 BBICOKOKAaUeCTBEHHON ObicTpopexxymieir cramu. C mokpbituem Black
OXide, KOTOpOE€ YBEINYIVBAET IIOBEPXHOCTHYIO TBEPAOCTD N U3HOCOCTOMKOCTD p63b6OHap63HOTO VHCTPYMEHTA.

Pasmepsl = Fasmepm =
Ma ApTHKYN ™ Iﬂau Ma APTHKYN M Ll?lau
1 050111001 M2 x 040 33 050111033 M1 x 075
2 050111002 M 25 x 045 34 050111034 M12 x 1,75
3 050111003 M 3 x 0,50 35 050111035 M 12 x 1,50
4 050111004 M3 x 035 36 050111036 M12 x 1,25
5 050111005 M 3.5 x 060 37 050111037 M 12 % 1,00
6 050111006 M35 x 035 38 050111038 M 13 x 1,00
T 050111007 M 4 %070 34 050111038 M 14 x 2,00
] 050111008 M4 x 050 40 050111040 M 14 x 1,50
] 050141009 M4 x 0,35 41 050111041 M 14 x 1,25
10 050111010 M45x075 42 050111042 M 14 x 1,00
11 030111011 M 4.5 x 0,50 43 050111043 M 15 x 1,50
12 050111012 ME&x0B0 44 050111044 M15 % 1,00 o E
13 050111013 M5 x 050 45 050111045 M 16 x 2,00
14 050111014 MES5x 050 46 050111046 I 16 x 1,50
15 050111015 M & x 1,00 A7 050111047 M 16 x 1,00
16 050111016 MG x075 48 050111048 M 17 x 1,50
17 050111017 M & x 050 49 0583111043 A7 x 1,00
15 050111018 M7 x100 50 050111050 M 18 x 2,50
19 050111019 M7 x075 51 050111051 M 18 x 2,00 {
20 050111020 M8 x125 52 050111062 M 18 x 1,50 i 4
21 050111021 M8 x100 53 050111053 M8 x 1,00 : i
22 030111022 MEBx0TS 54 050111054 M 20 x 2 50 i
23 050111023 M B x 050 55 050111055 M 20 x 2,00 |
24 050111024 M8 x 125 56 050111056 M 20 x 1,50 L
23 050111025 M 9 x 1,00 57 050111057 I 20 x 1,00
26 050111026 MOx0OT5 58 050111058 M 22 x 2 50
27 050111027 M0 x 150 59 053111053 M 22 x 2 00
28 050111028 M 10 x 1,25 &0 050111060 I 22 x 1,50
29 050111029 M 10 % 1,00 61 050111061 M 22 5 1,00
30 050111030 M10x 075 62 050111062 M 24 x 3,00
31 050111031 M 11 x 1,50 63 0580111063 M 24 x 2 00
32 050111032 M 11 x 1,00 64 050111064 M 24 x 1,50

PE3bBOHAPE3HOV MHCTPYMEHT cepuu 9KCIIEPT

B nuneiike SKCIIEPT ucnonbsyerca cranp HSS M2. HSS M2 umeeT OTIMYHYI0 KPAaCHOCTOMKOCTb M COXPaHSET CBOIO
PEXYILIyI0 KPOMKY Jjoiblile, 4eM fpyrye HSS cramm ¢ MeHbIINM cofiepykaHueM Bo/bdpaMma.

[TpuMeHsAeTCA I M3TOTOBIEHNA UHCTPYMEHTOB /I BHICOKOIIPOM3BOAUTE/ILHBIX MAIIVHHBIX PaboT.

XMMU4ECKUii COCTaB

Cc Si Mn P ] Cr Ni Cu Mo w vV Co
0,84 0,26 0,4 0,028 | 0,009 3,8 0,12 0,07 4,51 5,52 1,75 -

OpHonmpoXxoaHbIil MAlIMHHO-Ppy4YHOIT MeTunk HSS M 2 TIN
bnarogapn msHoco-samutHOMy mokpbiTuio TIN moBepxHOCTHas TBepHocTb yBenmumrca go 2.300 HV. TIN mpexpcrasmser
€060it MeTa/IIN49eCKIil BBICOKOIPOYHBIiT MaTepyas 30/I0TUCTO ->KEe/ITOTO IIBEeTa.

ITpenmymiecrsa:
- IToBbIIIeHHas. U3HOCOCTOMKOCTD;
- Huskast cKIOHHOCTD K HaKa/TMBaHMIO CTPYKKIL.



Cramp M2 mMeeT OTIMYHYI0 KPAaCHOCTOIKOCTh M COXPAHSIET CBOI0 PEXYIYI KPOMKY fosblie, 4eM gpyrume HSS cramm ¢
MEHBUINM COfepXXaHNeM Boabdpama. IIpuMeHseTcst [ M3TOTOB/IEHUSI MHCTPYMEHTOB ISl BBICOKOIIPOV3BOAMTENBHBIX
MalIVHHbBIX pabor.

Paameapm = Paamepsl =
he BpTHRYN M x LEHI he ApTAKYR 1l xLﬁar
66 | 050211001 | M 2x0.40 98 | 050211033 | M 11 x0.75
67 | 050211002 | M 25 x 0,45 99 | 050211034 | M12x1,75
68 | 050211003 | M 3x0,50 100 | 050211035 | M 12 x 1,50
50 | 050011004 | M3 x0.35 101 | 050211036 | M12x1.25
70 | 050211005 | M 35 x 0,60 102 | 050211037 ) M12x1.00
71 050211006 M 3.5 x 0,35 103 | 050211038 M 13 x 1,00
72 | 050211007 | M4 x070 104 | 050211039 | M14x2 00
73 | 050211008 | M4 %050 105 | 050211040 | M 14 x 1,50 L)
T4 050211009 M4 x 035 106 | 050211041 M 14 x 1325
75 | 050211010 | M4.5x0.75 107 | 050211042 | M14x1,00
76| 050211011 | M45x 0,50 108 | 050211043 | M15x 150
77 | 050211012 | M5 x0.80 109 | 050211044 | M15x1,00
78 | 050211013 | M5 x0.50 110 | 050211045 | M16x200
79 | 050211014 | M55 x 0,50 111 | 050211046 ) M 16x1.50
80 | 050211015 | MG x 1,00 12 | 050211047 ) M 16 x 1,00
81 | 050211016 | M5x0.75 113 | 050211048 | M17x 150
B2_| 050211017 | M6 x 0,50 14 | 050211049 | M7 x100
83 050211018 M T % 1.00 115 | 050211050 M18x 280 ¥ - 4
&4 50211019 MTXU:?S 116 | 050211051 M 18 x 2 00 i :_:
B85 050211020 MEx 125 117 | 050211052 M 18 x 1.50 i'
B6 | 050211021 | MBx1,00 118 | 050211053 | M18x 1,00 %
87 | 050211022 | MBx0.75 19 | 050211054 | M20x250 :
a8 | 050211023 I & % 0,50 120 | 050211055 | M20x 200 |
89 | 050211024 | M@x 125 121 | 050211056 ) M20x 150 |
90 | 050211025 M8 x 1,00 122 | 050211057 | M20x1.00
91 050211026 MEx075 123 | 050211058 M 22 x 2 50
92 | 050211027 | M 10x 1,50 124 | 050211059 | M22 ¢ 200
03 | 050211028 | M10x 125 125 | 050211060 ) M 22 x 1,50
a4 050211029 M0 x 1.00 126 | 050211061 M 22 x 1,00
95 | 050211030 M0 % 075 127 | 0502711062 | M 24 x 3.00
06 050211031 M1 x 1,50 128 | 050211063 M 24 x 2 00
97 | 050211032 M1 x 1.00 129 | 050211064 M 24 x 1,50

Metuuk ogHonpoxonueii M 2 (6 54 2 ) c noxkpeituem TIN

HoBas nuneiika MeTYMKOB IIpemHa3Ha4Y€Ha /1A MHAYCTPUAJIbHOTO NIPVMEHEHNA U MMEET Ha 30-40% YBeTII/I‘{eHHbHZ pecypc
UCIIO/Ib30BaHNUA, KOTOprI/uI obecrieunBaeT OT/IMYHAS OT IIpEeabIAYIINX cepm?{ HOBasA CUCTEMA KaHAaBOK, KOTOPbI€ MaKCUMa/JIbHO
S(b(i)eKTI/IBHO JIOMAaKOT CTPYXXKY U BBIBOIAT €€ B Hanbosee magAmeM mida peb6bl pexume. Kp0Me TOTO, BCE METUYMKU 9TOM
Cepuy pasMarHN4€Hbl, 4YTO TaK Ke obecreunBaeT MUHMMAIbHOE Ha/JIMIIaHME MEIKUX YacTell MeTa/la Ha pexyune KpoMKN
pe3bObr u MeTuyuka.itlll 371.

Paameps =
] EOTURYA M Llar .
200 050411001 M2*0 .4
202 050411003 NENE |
206 050411007 Ma*0 7
211 NE0411012 ME*D B !
214 DE 11015 MG
219 050411020 ME™1 25
220 050411021 ME*1
225 D504 11025 W10*1,5
230 050411031 M11*1.5 l
233 050411034 M12*1.75 A
238 050411038 h14°2
244 050411045 M1G6*2

[ ByxnpoxofHbIii MAaIMHHO-Ppy4YHOI MeTunK HSS M 2 TIN

Brarogaps usHocosamurHoMy mokpsiTuio TIN moBepxHOCTHast TBeppocTh yBemnyuurcs fo 2.300 HV. TIN npexncrasisier coboil
MeTa/I/IMYEeCKUI BbICOKOIIPOYHBIN MaTepuas 307I0TUCTO -)KE/ITOTO IIBETa.

IIpenmymecrna:

- IToBbIIIeHHAas M3HOCOCTOMKOCTbD;

- Huskas cK/IOHHOCTb K HaKa/IMBaHUIO CTPYXKKH.

Cranb M2 umeeT OTIMYHYI0 KPACHOCTOMKOCTD M COXPAHAET CBOIO PEXYIYI0 KPOMKY Jlofiblile, yeM Apyrue HSS cranu ¢ Mmenbimm
conep>xanueM Bonbdpama. IIpuMeHsAeTCA /1A U3TOTOBIEHNA UHCTPYMEHTOB JUIA BBICOKOIIPOM3BOAUTENbHBIX MAIIMHHbBIX PaboT.



Mg apTukyn Paauaph = Mg apTiiyn Paamapk =
) M x War M x War
131 | 050311001 M 2 x 0,40 163 | 050311033 M1 x0.75
132 | 050311002 | mM25x045 164 | 050311034 | M12x1.75
133 | 050311003 M 3 x 0.50 165 | 0503110 M 12 x 1.50
134 | 050311004 | M3x0.35 166 | 0503110 M 12 x 1,25
135 | 050311005 M35 % 0.80 167 0503110 M 12 x1.00
136 | 050311006 | M35x035 | 168 | 050311038 | M 13 x 1.00
137 | 050311007 | M4 x0.70 160 | 050311029 | M 14 x 2,00
138 | 050311008 | M4 x0.50 170 1 050311040 14 x1.50
139 | 050311008 | M4 x 0,35 171 | 050311041 14 % 1,26
140 | 050311010 | M45%0,75 172 | 050311042 | M 14 x1.00
141 | 050311011 | M 450,50 173 | 050311043 | M15x 1,50
142 | 050311012 M5 ¥ 0,80 174 050311044 M 15 x 1.00
143 | 050311013 M 5 ¥ 0,50 175 | 050311045 M 16 x 2,00
144 | 050311014 M 5.5 x 0,50 176 | 050311046 M 16 x 1,50
145 | 050311015 ME x 1.00 177 | 050311047 M 16 x 1,00
145 | 050311018 MEx0.75 178 | 050311048 M 17 x 1,50
147 | 050311017 ME % 0.50 1789 | 050311048 M7 x 1,00
148 | 050311018 M7 % 1.00 180 | 050311050 | M1Bx 2,50
149 | 0502311019 M7 %075 181 050311051 M 18 x 2.00
150 | 050311020 M8 x 1,25 182 | 050311052 M8 x 1,50
151 | 050311021 M &8 x 1.00 183 | 050311053 | M16x 1.00
152 | 050311022 M8 x0.75 184 | 050311054 M 20 x 2,50
153 | 050311023 M8 x 0.50 185 050311055 M 20 x 2,00
152 | 050311022 | Mox125 186 | 050311056 | M 20 % 1.50
155 | 050211025 M9 x 1.00 187 | 050311057 M 20 x 1.00
156 | 050711026 | MO x0.75 188 | 050311058 | M 22 X 2,50
157 | 050311027 | MiGx 1,50 18 050311059 | M22 x 2,00
158 | 050311028 | M 10x 125 150 | 050311060 | M 22 x 1.50
158 | 050311029 | M 10 1.00 191 | 050311061 | M22x 1,00
160 | 050311030 | M10x0,75 192 1 050311062 1 M 24 x 3,00
161 | 050311031 | M 11 % 1,50 193 | 050311063 | M24x2.00
162 | 050311032 | M 11 x 1,00 194 | 050311064 | M 24 x1,50

HABOPBI [IJ/Is1 HAPE3AHW S PE3bBbI (METUYMK + CBEPJIO)

Ha6op merunk + cBeprno. Temepb He HY>KHO MCKAaTb COOTBETCTBME OTBEPCTH, METYMKA ¥ CBepsia. MeT4MK OfHOIIPOXOSHBII
mpasbiit M2 (6542) ¢ nokpertieM TIN +. Cepno M2 (6542) ¢ nokpoitiem TIN. HoBast uHeitka Hab60poB IpefHa3HAYeHA I
VHTEHCUBHOTO NIpuMeHeHusa mmeeT Ha 20-30% yBelIMYeHHBIN PeCcypC MCIONb30BaHNUA, 110 CPAaBHEHMIO C TIPENbIAYIIVMMU
MeTYMKaMM. DTOT yBEIMYEHHBII pecypc obecIednBaeT OTIMYHAS OT IPEAbIAYIINX CepuUil HOBas CUCTeMa KaHABOK, KOTOpbIe
MaKCUMAIbHO 3¢ (PeKTUBHO JIOMAIOT CTPYXKKY U BBIBOASAT ee B Hamboree wjapsiieM s pe3bObl pexxume. Kpome rtoro, Bce
METYMKM 3TOJ Cepuy pasMarHMYEHBI, YTO TaK ke obecredrBaeT MMUHMMAIbHOE HAIMIIAHME MEIKMX dYacTell MeTa/la Ha

pexy1ye KpoMKy pe3bOnr 1 Meruuka. DIN 371.

No APTUEYN HAWMEHOEAHKWE

21 160201001 wmeT4HuK M2*°0 4 + ceepno @ 1.6 mm
23 160201003 meTunk M3*0.5 + ceepno & 2.5 mMm
25 160201005 metduk M4™0.7 + ceepno @ 3.3 mm
27 160201007 meTduk M5*0.8 + ceepno @ 4.2 mm
29 160201009 meTdmk ME*1 + ceepno @ 5 mm
3 160201011 MeTyumk MB*1.25 + ceepno @ 6.7 MM
35 160201013 meTsrE M10*1 .5 + ceepno @ 8.5 mm

ITmamkmy u3 BBICOKOKaYeCTBeHHOI ObIcTpopexymeit cranu HSS 4341
XMMMYeCKNII COCTaB

cC Si Mn P s Cr Ni Cu Mo W v Co
0,93 1 0,4 0,025 | 0,009 3,97 0,24 0,07 316 3,79 1,46 -

(] apTIEyn F‘ahim: f'ut'; r- M BETHKYN Pa&m:gpj EI] r_

e 50411001 b3 5 Me13 50411013 M12x1.5

a2 50411002 M4x0.7 MNeid 50411014 MA12:1.75

W3 S0411003 Max0.5 MNel1s 50411015 M14x1.25

Med 50411004 MEx0.8 [ =l 0411016 fd14x1.5

Mes 50411008 MEx0. 75 Mo17 0411017 M14x2

MG 0411006 MGx1 .0 Me18 R0411018 M16x1.5

ke¥ S0411007 MEx1 .0 Ma1d 0411019 M1 Ex2 0

Ned 20411008 MEx1.25 Me20 S0411020 M1Ex2.0

Ned 50411009 M10x1.0 [ [=bel 50411021 M1Bx2.5

Ma10 S0411010 M10x%1.25 Me22 S411022 M20x1.5

Me19 50411011 MA10x1.5 MWe23 50411023 M20x2.0

o [ 50411012 M1 21 25 Maz4d S0411024 M2Z0x2.5




IMnamxu JIOMMOBBIE 13 BolcOKOKauecTBEeHHOI GbICTpOpexKyIeit CTamm

Pasnepw =
Ma EETHKYT
TRy M x War
2h 20511001 Ry
27 5OS11002 5 344"
28 20511003 =17
Mo Bonpocam npoaax u noaaepxKKU obpawantechb:
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanuHuHrpag (4012)72-03-81 HwxHuin Hoeropop (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54
ActaHa +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31
Benropop (4722)40-23-64 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBocubupck (383)227-86-73 Craspononb (8652)20-65-13
BpsiHck (4832)59-03-52 Kuvpos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Teepb (4822)63-31-35
BnaausocTok (423)249-28-31 KpacHopap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHosipck (391)204-63-61 MeH3a (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonoraa (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepwmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 TNuneuk (4742)52-20-81 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15 YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
EkaTepuHbypr (343)384-55-89 Marnutoropck (3519)55-03-13 PsizaHb (4912)46-61-64 Ydba (347)229-48-12
WUBaHoBo (4932)77-34-06 Mocksa (495)268-04-70 Cawmapa (846)206-03-16 YenabuHck (351)202-03-61
Wxesck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40 Yepenosel, (8202)49-02-64
KasaHb (843)206-01-48 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Capatos (845)249-38-78 SApocnaenb (4852)69-52-93

cant: www.bestweld.nt-rt.ru || an. noura:bdt@nt-rt.ru


http://bestweld.nt-rt.ru/
mailto:bdt@nt-rt.ru

	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



